

三龄童服无限极心肝受损?

公司:已申请权威部门调查

本报讯 1月16日有家长发帖称3岁大的女儿服用了多达8种无限极保健产品,3个月后陆续出现多种不良反应,被诊断为佝偻病、肝损伤、心肌损害等疾病。1月17日,无限极(中国)有限公司称公司已向陕西省卫健委和药监局申请介入调查。

今日头条平台一认证为“幼童疑因无限极致心肌损害事件当事人”的用户田某称,3岁的女儿在2017年因口臭在西安儿童医院被诊断为幽门螺旋杆菌感染。

孩子在服药治疗过程中,田某认识了无限极的一名经销商樊某,

在其推荐下孩子服用了8种保健品,3个月后出现不良症状,被诊断为佝偻病、干眼症、眼压高、肝损伤、心肌损害、低血糖等疾病。

田某爆料中称,在多家医院辗转就医时均被告知,“孩子不能吃保健品”。田某表示,事发后她多次向无限极总部投诉,但无果。

1月17日新京报记者多次联系当事人田某,但电话一直无人接听。

根据商务部直销行业管理官方网站显示,樊某所在的商洛市常欣商店确系无限极(中国)有限公司调整分支机构。新京报记者拨打门店的联系电话,对方称并不认识樊某,

也非“无限极”门店后挂断电话。

1月17日下午,无限极(中国)有限公司媒体总监张前在接受新京报记者采访时说,公司已经介入调查樊某,其言行确实有夸大宣传的成分,根据公司管理制度,会取消其经销商资格。

张前称,“到底孩子肝损伤到什么程度,是否和产品有关,我们已申请陕西省卫健委展开调查。同时我们向陕西省药监局申请抽检产品,特别是这个孩子服用过的产品。如果确认孩子问题与产品有关,公司会负责。”

(张静姝 孙钊)

小伙笔试面试第一却被取消资格 当地回应:符合岗位专业要求

本报讯 1月17日,山东省昌邑市委市政府对考生小郭被取消应聘资格的问题作出回应,市委市政府对此高度重视,专门成立了调查组,明确要求依法依规公平公正进行调查处理。经相关部门研究认定,考生郭某所学专业符合报考简章“艺术设计职员”岗位要求,招聘工作继续按程序进行。

1月15日晚,有媒体报道昌邑市城市建设发展投资集团有限公司在招聘进入体检环节前,以专业不符为由,告知考生小郭被取消应聘资格的问题。

潍坊昌邑市民小郭于2018年11月份报考了昌邑

市城市建设发展投资集团有限公司,笔试成绩总成绩第一名,却被城投告知专业不符合,取消应聘资格。小郭向昌邑市人社局进行申诉,人社局认为小郭符合岗位专业要求。紧接着,小郭接到了一位自称是昌邑城投人力资源部隋姓工作人员的电话。电话称,如果小郭能放弃这次应聘,他可以拿出一年的工资来补偿。

记者获悉,昌邑市城市建设发展投资集团有限公司明确表示公司无任何工作人员向小郭拨打过该通电话,而且公司也无自称“隋姓”的工作人员。

(人民)

山西公布“国贫县贫困户有奔驰奥迪”调查结果

本报讯 1月16日,山西省委宣传部发布通报称,就媒体报道“国贫县贫困户有奔驰奥迪”一事,疑似问题将彻底核查,有错必改、有错必究,对贫困识别不准的,该清退的坚决清退;对违规违纪的责任人严肃追责问责。

通报称,名下有奥迪车的刘某连,女,47岁,隰县人,女儿在某大学、儿子在县高中就读。2013年因学、因病致贫,识别为贫困户。贫困识别时,全家六口人,婆婆任某某二级残疾,本人当年因病手术,2018年公公病逝,丈夫车祸意外去世。刘某连2015年以来一直在北京打工。家里通过危房改造、教育、产业、光伏扶贫等政策帮扶,2018年底脱贫。经查证,其名下京E54541奥迪轿车,车辆初次登记时间为1998年8月,车龄21年,此车在2014年9月以4000元价格做过交易,2016年5月刘某连的工友张某借用其身份证再次办理了交易手续,登记在刘某连名下。在此过程中,刘某连没见过车辆,没出过钱,不是实际所有权人。

媒体报道名下有5辆车的贾某,男,29岁,隰县人,2013年底单独识别为贫困户。11岁时母亲患癌症去世,12岁大哥车祸致残,当时家里十分困难,欠有外债。2014年靠村里帮助,贷款3万元起步,承包车辆跑运输,当年就挣了14万元,翻了身、脱了贫。目前在山西吕梁市与朋友丁某经营二手车生意。经查,贾某名下登记有5辆车,其中,2辆为贾某脱贫后购买,一辆晋AS263P大众宝来轿车,于2016年12月以124万元分期付款购买。一辆晋LA9611红岩货运汽车,于2018年5月以168万元通过贷款和借款方式购买,计划转卖。另外3辆车是其朋

友吕梁市丁某购买,以贾某身份证在临汾车管所上户登记,目前2辆二手桑塔纳轿车已卖出,购买价格分别为18万元、17.5万元,还未办理过户手续,1辆红岩牌货运汽车价格14.5万元,至今还未出售。

媒体报道名下有奔驰车的郭某芳,女,36岁,山西晋城人。经核查,其名下确有一辆梅赛德斯奔驰轿车,车牌晋E92706,系郭某芳婚前财产。王某与其父母一家三口,因病致贫,2013年底识别为贫困户以来,其父被聘为护林员,家庭享受退耕还林补贴、产业扶贫、金融扶贫和农村低保等政策,2015年底脱贫。2016年,王某去晋城打工期间认识郭某芳,2017年12月王某与郭某芳在隰县老家结婚,平时生活在晋城。2018年7月,隰县开展贫困人口动态调整中,经村评议、乡审核,按整户识别要求,将郭某芳以脱贫人口纳入。经调查认定,郭某芳、王某不符合贫困识别“八不进”和整户识别“共同生活、共享收支”的要求,目前已对郭某芳、王某做出清退处理,并对4名把关不严、核查不准的相关责任人追责问责。隰县纪委监委决定,对陡坡乡分管脱贫攻坚工作的党委委员、武装部长师某某诫勉谈话,给予陡坡乡辛庄村包村干部、陡坡乡果业站站长王某政务警告处分,给予陡坡乡辛庄村党支部书记康某党内严重警告处分,给予陡坡乡辛庄村村委会主任鹿某党内警告处分。

通报中,隰县县委、县政府表示,精准扶贫精准脱贫是基本方略,识贫、帮贫、脱贫全过程、各环节必须精准。疑似问题将彻底核查,有错必改、有错必究,对贫困识别不准的,该清退的坚决清退;对违规违纪的责任人严肃追责问责。(张熙廷)



冰封壶口

1月16日,黄河壶口瀑布下游十公里的河面全部封河。近日,受持续降温天气影响,黄河壶口段平稳封河,封河长度超过七十公里。新华社发(吕桂明 摄)

官方公布“领导霸座视频”调查结果 沟通不到位发生争吵,未私带无票旅客

本报讯 记者从中国铁路成都局获悉,对于网上传播的1月16日C6607次铁路“领导霸座”视频,成都铁路局已组成联合调查组连夜开展调查。经查,视频中的四位当事人,其中三名负责铁路收入检查的工作人员,与该三人发生争吵的是铁路机车乘务员。当日,三名收入检查人员乘车前往崇州站检查客运收入工作,根据列车长安排,拟在铁路工作人员专属共用座位乘坐,因沟通不到位发生争吵,未私带无票旅客。

成都铁路局对在列车上争吵的铁路工作人员已严肃批评教育,责令作出深刻检查。今后,成都铁路局将进一步加强员工教育管理,防止类似问题再次发生。同时,就此事造成的不良影响向旅客深表歉意!

1月16日下午,有网友在

微博爆料,在当日C6607次动车上,中国铁路成都局集团公司两位“领导”私带无票乘客乘车,霸占动车司机的休息座位,并辱骂动车司机。

1月16日,记者在视频中看到,视频中有两名男子,一名坐在座位上,一名站在座位旁。一名自称动车司机的人,称“对方占了司机休息的座位”,并要给行车调度打电话,而站着的男子威胁认识其领导,并不让座。

在视频中,动车司机说,“就是铁路局局长,也没有资格坐这个位置”。双方争执后,占座的男子一边离去,一边对该司机说:“你个宝器(傻帽)。”

1月16日晚,中国铁路成都局集团公司官方微博发布通报称,已注意到网传视频并进行详细调查。

(人民)



视频截图